



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

## DESPACHO COMUM

### ERRATA

Por motivo de força maior, seguem alterações no Edital N° 01/2023 – Eleição de coordenador(a) e vice-coordenador(a) do curso de graduação em Enfermagem do Instituto de Ciências da Saúde – biênio 2023-2025. (doc. 0659622).

No artigo 11, item I:

**onde se lê:** "Os representantes discentes, representantes dos servidores técnicos-administrativos e docentes que compõem o Colegiado do curso de Farmácia do ICS da UNILAB(...)" ;

**leia-se:** "Os representantes discentes, representantes dos servidores técnicos-administrativos e docentes que compõem o Colegiado do curso de Enfermagem do ICS da UNILAB(...)" .

Atenciosamente,

**DANIEL FREIRE DE SOUSA**  
Vice diretor do ICS (*em exercício*)



Documento assinado eletronicamente por **DANIEL FREIRE DE SOUSA, DIRETOR(A) DE INSTITUTO, SUBSTITUTO(A)**, em 08/05/2023, às 22:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0678557** e o código CRC **7B339940**.

Referência: Processo nº 23282.004748/2023-62